
Εξισώσεις : Προβλήματα

· Λύνω τα προβλήματα:
1. Η τιμή ενός εμπορεύματος αυξήθηκε φέτος κατά 2,75 € κι έτσι πουλιέται 20 €. Ποια ήταν η περσινή τιμή του εμπορεύματος; 

Σκέψη: Δεν ξέρω ποια είναι η περσινή τιμή (x)
Ξέρω πως η περσινή τιμή (x) αυξήθηκε κατά  2,75 € (Αυτή είναι η εξίσωση!!)
Ξέρω πως η τιμή τώρα έχει φτάσει τα 20€ !






1. Η μητέρα για 2,5 κιλά κρέας μοσχαρίσιο πλήρωσε 25,50 €. Πόσα € έκανε το κάθε κιλό; 

Λύση:



1. Η Δέσποινα έδωσε 12,75 € για ένα βιβλίο, 17,5 € για ένα CD και 17,75 € για ένα λεύκωμα. Πλήρωσε με ένα χαρτονόμισμα και πήρε ρέστα 2 €. Ποιο ήταν το χαρτονόμισμα με το οποίο πλήρωσε;
Λύση:

	
1. Ο μηνιαίος μισθός ενός υπαλλήλου ήταν πέρυσι 900 €. Φέτος αυξήθηκε και έφτασε τα 986 €. Πόσα € ήταν η αύξηση του υπαλλήλου;
Λύση:




1. Η Ελένη έδωσε 30 € για να πληρώσει το λογαριασμό του κινητού της και 17 € για να αγοράσει ένα βιβλίο. Της έμειναν 6 €. Πόσα χρήματα είχε αρχικά;
Λύση:
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1. Έχουμε μια σακούλα με καραμέλες και τις μοιράζουμε σε 6 παιδάκια. Κάθε παιδάκι παίρνει 35 καραμέλες. Πόσες καραμέλες υπήρχαν στη σακούλα;

Λύση:
